

隐私保护

此版本已发布并于2021可能13日起生效

沃尔沃集团非常注重隐私保护。我们重视您向我们提供您的个人信息时给予我们的信任。我们将始终公平合理地使用您的个人信息，绝不辜负您的信任。

对于我们会收集哪些信息、用作何种用途、与哪些人共享以及当您有问题时应该联系哪些人员，我们将始终做到公开透明。

一般网站隐私保护

您可以在隐匿身份的情况下使用沃尔沃集团全球网站服务。下面详细介绍了在您访问网站时，我们通常会收集哪些信息。当您注册我们的任何服务或通过表单联系我们时，我们将提供有关如何处理您的数据的详细信息。

控制者和沃尔沃集团隐私官的身份和详细联系方式

沃尔沃集团（以下简称“沃尔沃”）作为个人数据的咨询管理者，负责依照适用的数据保护法律和法规处理您的相关个人数据。

如果您对个人数据的处理有任何疑问，请通过电子邮件联系沃尔沃集团隐私官

(gpo.office@volvo.com)，或通过邮寄方式或电话进行联系，具体联系信息如下：

AB Volvo, 收件人：Group Privacy Office, Dept AA14100, VGHQ, SE-405 08
Göteborg, Sweden
+46 (0)31 66 00 00

沃尔沃将出于何种目的并基于何种法律依据处理哪些类别的个人数据？

在您访问任何沃尔沃网站时，您的Web浏览器在技术上配置为将以下数据（以下简称“日志数据”）自动传输到我们的Web服务器，再由我们收集到日志文件中：

访问日期

访问时间

来源网站URL

检索的文件

传输的数据量

浏览器类型和版本

操作系统

IP地址

您的互联网接入服务提供商的域名

这是唯一不允许您透露身份的信息。正确提供您请求的内容在技术上需要该信息，因此收集该信息是使用网站时不可避免的环节。我们仅出于数据统计目的分析日志

数据，以便改进我们的网站和基本功能。沃尔沃将出于具有法律依据的正当利益处理您的个人数据。沃尔沃的正当利益包括根据公平的商业惯例管理其网站以及维护网站的可用性和功能性。

Cookie

我们使用Cookie和跟踪像素来收集有关您的网站使用情况的数据，以便根据网站用户的需求对网站进行相应调整。收集使用数据和创建使用情况描述是使用Cookie ID匿名进行的。我们只会以匿名的形式创建和存储这些使用情况描述，不会将其与您的姓名或任何其它可能透露您身份的信息（如您的电子邮件地址）关联。

Cookie不能用于运行程序，也不会将病毒传输到您的计算机中。凭借Cookie中包含的信息，我们可以简化导航，加快网站的正确显示。

每个网站都有自己的Cookie声明，供用户查看具体网站的相应Cookie使用情况。

将数据转发给第三方

沃尔沃可以出于处理个人数据之需要或者根据法律或法规要求，将您的个人数据与其它沃尔沃集团公司共享，包括欧盟或欧洲经济区(EU/EEA)以外的公司。沃尔沃还可以出于处理个人数据之需要将您的个人信息与第三方公司和供应商共享，包括EU/EEA以外的公司和供应商。

我们与许多不同的服务商合作，共同提供沃尔沃集团全球网站服务。沃尔沃将确保实施适当的安全措施，按照适用的数据保护法律的要求，对您的个人数据提供充分的保护。

其它网站的链接

我们的网站上可能包含其它网站的链接。我们无法影响这些网站的运营者是否遵守数据保护规定。

沃尔沃保留个人数据的时限

沃尔沃将在完成个人数据初始收集目的所需的时限内保留您的个人数据。

您的数据保护权利

您有权请求沃尔沃提供关于沃尔沃处理的个人数据的信息以及此等个人数据的访问权限。您还有权请求更正您的不实个人数据和擦除您的个人数据。此外，您有权请求限制处理您的个人数据，即请求沃尔沃在特定的情况下限制处理您的个人数据。

您还有权拒绝基于正当利益进行处理或出于直接营销目的进行处理。在沃尔沃基于许可或合同义务自动处理您的个人数据的情况下，您还拥有数据迁移权利（将您的个人数据转移到其它控制者）。

您还有权针对沃尔沃处理您的个人数据向监督部门进行投诉。